

## SQUAXIN ISLAND

TRIBE

Route 1, Box 257 Shelton, Washington 98584 Phone 426-9781

RESOLUTION NO. 81 - 69
of the
SQUAXIN ISLAND TRIBAL COUNCIL

WHEREAS, the Squaxin Island Tribal Council is the Governing Body of the Squaxin Island Tribe of Indians by the authority of the Constitution and By-laws of the Squaxin Island Tribe, as approved and adopted by the General Body and the Secretary of the Interior on July 8, 1965; and,

WHEREAS, the Squaxin Island Tribal Council is resolved to bring tribally-owned forest land on Squaxin Island up to the greatest possible level of productivity:

NOW THEREFORE BE IT RESOLVED, that the Squaxin Island Tribal Council requests forestry add-on funding in the amount of \$10,655 from the Bureau of Indian Affairs in order to carry out a project of interplanting and seedling protection on a tract of tribally-owned logged-off property on Squaxin Island.

BE IT FURTHER RESOLVED, that the Squaxin Island Tribal Council designates the Tribal Chairman or his/her appointee as the tribal representative to further pursue, negotiate, amend and execute this contract.

## CERTIFICATION

The Squaxin Island Tribal Council does hereby certify that the above resolution was adopted at a regular meeting of the Squaxin Island Tribal Council held on this <a href="#">J##</a> day of <a href="#">Jecen Jec</a>, 1981, at which time a quorum was present and passed by a vote of <a href="#">4</a> for and <a href="#">against</a>.

Bryan A. Johnson, Char

ATTESTED BY:

Dave Lopeman. Secreta

Dave A. Whitener, Vice-Chairman